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1. Из чисел 21, 19, 30, 25, 3, 12, 9, 15, 6, 27 подбери три числа, сумма которых будет равна 50.

А) 21, 3, 12 

Б) 19, 25, 6 

В) 15, 6, 27

2. Два отца и два сына съели три апельсина. Сколько съел каждый из них?


А) 2 


Б) 3 


В) 1

3. На весах, которые находятся в равновесии, на одной чашке лежат 1 морковка и 2 одинаковые редиски. На другой чашке – 2 такие же редиски и 1 такая же редиска. Что легче: морковка или редиска?



А) легче морковка 

Б) легче редиска 

В) масса одинаковая

4. Разгадай ребус А А + У = У Р Р. Каждую букву замени цифрой.



А) 88 + 2 

Б) 99 + 1 

В) 77 = 23

5. Веревку разрезали на три части. Сколько сделали разрезов?



А) 2 


Б) 3 


В) 1

6. У бабушки два внука: Коля и маленький Олег. Бабушка купила им 16 конфет и сказала Коле, чтобы он дал Олегу на 2 конфеты больше, чем взял себе. Как Коля должен разделить конфеты?


А) 8 и 8 

Б) 10 и 6 

В) 9 и 7

7. На субботу приходятся календарные числа 8, 15, 22, 29. Какие календарные числа приходятся на вторник в этом месяце?



А) 4, 11, 18, 25 
Б) 5, 12, 19, 26 
В) 3, 10, 17, 24

8. Лестница состоит из семи ступенек. Какая ступенька находится на середине лестницы?



А) 5 


Б) 4 


В) 3

9. Раздели прямой линией циферблат часов на две части так, чтобы сумма чисел на обеих частях была одинаковой. Укажи эту сумму.



(


А) 40 


Б) 29 


В) 39

10. При постройке забора на квадратном участке в деревне Простоквашино пес Шарик и кот Матроскин вкапывали столбы. С каждой стороны участка нужно вкопать по 6 столбиков. Сколько столбиков понадобилось друзьям?


А) 20 


Б) 18 


В) 21

11. В столовой была посуда: 17 красных чашек, 12 синих и 25 белых; 9 синих блюдец, 19 красных и 22 белых. Сколько чайных пар одинакового цвета можно составить из этой посуды?



А) 48 


Б) 46 


В) 41

12. В семье три брата: Сережа, Витя и Андрей. Сережа по возрасту средний, Сереже и Вите вместе 13 лет, а сумма лет Сережи и Андрея – 17 лет. Кто из братьев старший, а кто младший?



А) А, В 

Б) А, С 

В) В, А

13. Стороны треугольника равны трем последовательно расположенным числам. Периметр его равен восемнадцати сантиметрам. Чему равна каждая сторона треугольника?



А) 4, 5, 6 

Б) 6, 7, 8 

В) 5, 6, 7

14. Группа туристов из 80 человек отправилась в  путешествие за границу. Из них 12 человек не владели иностранными языками, 34 человека умели говорить по-английски, а 49 знали французский язык. Сколько человек из этих туристов знали два иностранных языка?



А) 16 


Б) 18 


В) 15

15. На полке стояло 24 книги. Сколько книг взяли с полки, если их осталось в четыре раза меньше, чем было?



А) 18 


Б) 19 


В) 16

16. Сколько треугольников изображено на рисунке?
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А) 6 


Б) 8 


В) 10

17. Разрежь фигуру по линиям сетки на 4 одинаковые части.
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18. Три девочки – Валя, Наташа и Катя – пришли в театр в платьях разного цвета:  одна в белом, другая в сером, третья в черном. В каком платье была каждая, если известно, что Валя – не в черном и не в сером, Катя – не в черном?

А) Валя – белое, Наташа – черное, Катя – серое
Б) Валя – черное, Наташа – серое, Катя – белое

В) Валя – серое, Наташа – белое, Катя – черное

19. Масса наполненной маслом канистры 17 кг. Если же она заполнена наполовину, то ее масса равна 9 кг. Какова масса пустой канистры?



А) 2 


Б) 3 


В) 1

20. Два огурца весят столько, сколько четыре помидора, а один помидор, как три репы. На правой чаше весов 1 огурец и три репы. Сколько помидоров должно быть на левой чаше, чтобы весы были в равновесии?



А) 2 


Б) 3 


В) 4

21. Пятиметровое бревно распилили на равные части, сделав при этом 4 разреза. Какой длины получилась при этом каждая часть?



А) 1 м 


Б) 2 м 


В) 3 м

22. У Вани было 50 рублей. Мальчик купил мороженое себе и друзьям несколько порций по семь рублей. Ему дали сдачу пятирублевыми монетами. Сколько монет он получил на сдачу, и сколько порций мороженого купил?



А) 2 монеты, 5 порций 


Б) 3 монеты, 5 порций 


В) 2 монеты, 6 порций

23. Если бы вчерашний день был завтрашним, то следующий день был бы воскресенье. Какой сегодня день?



А) вторник 

Б) четверг 

В) пятница

24. В коробке 12 карандашей, цветных – в 5 раз больше, чем черных. Сколько в коробке черных и сколько цветных карандашей?



А) 2 черных, 10 цветных



Б) 3 черных, 9 цветных


В) 1 черный, 11 цветных

25. Было 9 листов бумаги, некоторые из них разрезали на три части. Теперь стало пятнадцать листов. Сколько листов бумаги разрезали?


А) 4 


Б) 3 


В) 5

26. На двух полках 20 книг. На верхней полке на 6 книг больше, чем на нижней. Сколько книг на каждой полке?



А) 10 и 16 

Б) 7 и 13 

В) 20 и 6

27. Даша пронумеровала страницы в своей тетради, начиная с первой. При этом ей пришлось написать 39 цифр. Сколько страниц она пронумеровала?



А) 24


Б) 30 


В) 23

28. Квадрат со стороной 1 м разрезали на квадратики со стороной 1 см и выстроили их в один ряд в виде полосы шириной 1 см. Какой длины получилась полоса?



А) 99 м 

Б) 100 м 

В) 90 м

29. Портной имеет кусок сукна в 16 м, от которого он отрезает ежедневно по 2 м. По истечении скольких дней он отрежет последний кусок?



А) 6 


Б) 7 


В) 8

30. Колесо имеет 10 спиц. Сколько промежутков между спицами?



А) 9 


Б) 8 


В) 10

Ответы
1. Б) 19, 25, 6

2. В) 1

3. В) масса одинаковая
4. Б) 99 + 1 = 100

5. А) 2

6. В) 9 и 7

7. А) 4, 11,18,25

8. Б) 4

9. В) 39

10. А) 20

11. А) 48

12. А) А, В

13. В) 5, 6, 7

14. В) 15

15. А) 18

16. В) 10

17. А) В)
18. А) Валя – белое, Наташа – черное, Катя - серое
19. В) 1
20. Б)  3
21. А) 1 м
22. Б) 3 монеты, 5 порций
23. В) пятница
24. А) 2 черных, 10 цветных
25. Б) 3
26. Б) 7 и 13
27. А) 24
28. Б) 10  м
29. Б) 7
30. В) 10
